
       Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 4444/30.01.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 4ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  020/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για έγκριση δεύτερης (2ης) 

εξωτερικής διακλάδωσης ακινήτου επί των οδών 

Αίαντος 8 & Ευπαλίου 

 

Σήµερα στις 29 Ιανουαρίου 2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 21.45 µ.µ. το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 3239/23.01.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου 

που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και 

σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  23.01.2015     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

∆.Σ.:, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

Ο ∆.Σ. κος Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 27ου θέµατος της ηµερήσιας 

διατάξεως & ο Αντιπρόεδρος κος Κακούρης Α. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 33ου θέµατος 

της ηµερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 18ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για έγκριση δεύτερης 

(2ης) εξωτερικής διακλάδωσης ακινήτου επί των οδών Αίαντος 8 & Ευπαλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 3175/23.01.2015 σχετικό έγγραφο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την από 5/12/2014 και µε αρ. πρωτ. 69177 αίτησή της, η κα Τσιµογιάννη ∆έσποινα 

αιτείται για το επί της οδού Αίαντος 8 και Ευπαλίου κτιρίου, στο οποίο στεγάζεται και το διαµέρισµά 

της, δεύτερη σύνδεση µε το κεντρικό δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων. 

Ο κεντρικός αγωγός του κτιρίου αποχετεύεται στο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων του 

∆ήµου από την οδό Ευπαλίου. Το κτίριο αποτελείται από τρία (3) διαµερίσµατα (ισογείου, Α΄ και Β΄ 

ορόφου) που έχουν πρόσωπο από την οδό Ευπαλίου και (3) διαµερίσµατα (ισογείου, Α΄ και Β΄ 

ορόφου)  που έχουν πρόσωπο στην οδό Αίαντος. Η αποχέτευση των τριών διαµερισµάτων που 

βρίσκονται στην οδό Αίαντος γίνεται µέσω δικτύου που διέρχεται από τα δύο ισόγεια διαµερίσµατα 

και καταλήγει στο κεντρικό αγωγό του κτιρίου που αποχετεύονται τα άλλα τρία διαµερίσµατα και 

τελικά στην υπάρχουσα εξωτερική διακλάδωση προς την οδό Ευπαλίου. Λόγω µικρών κλίσεων του 

δικτύου που διασχίζει τα δύο (2) ισόγεια διαµερίσµατα, παρατηρούνται συχνά εµφράξεις µε 

αποτέλεσµα να πληµµυρίζει το ισόγειο διαµέρισµα της κας Τσιµογιάννη ∆έσποινας, µε κίνδυνο της 

υγείας των ενοίκων. 

Λαµβάνοντας υπ΄ όψιν τον Κανονισµό Λειτουργίας ∆ικτύου Αποχέτευσης της ΕΥ∆ΑΠ Α.Ε, 

άρθρο 8 παρ. 1 και 2, ΦΕΚ 846/6-5-2009 και την σχετική αίτηση της κας Τσιµογιάννη ∆έσποινας 

παρακαλούµε να εγκρίνετε την κατασκευή δεύτερης (2ης) εξωτερικής διακλάδωσης στο ακίνητο από 

την οδό Αίαντος, προκειµένου τα τρία διαµερίσµατα που έχουν πρόσωπο προς την οδό αυτήν να 

αποχετευτούν σε αυτήν.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 
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    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την κατασκευή δεύτερης εξωτερικής διακλάδωσης στο ακίνητο από την οδό Αίαντος, 

προκειµένου τα τρία διαµερίσµατα που έχουν πρόσωπο προς την οδό αυτήν να αποχετευτούν σε 

αυτήν, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 62Χ3ΩΕΒ-Δ1Τ


		2015-02-03T15:06:48+0200
	Athens




